

Dan otvorenih vrata udruga 2012

Dubrovačko-neretvanska županija

16. lipnja 2012.

Lista organizatora

r.b.	Naziv udruge	Mjesto održavanja	Adresa održavanja Dana otvorenih vrata	Područje rada	Kratki opis aktivnosti
1.	Humanitarna i mirotvorna organizacija „Deša	DUBROVNIK	Frane Supila 8 (Lazareti)	Humanitarno i socijalno područje rada usmjereno na očuvanje izvornih prirodnih i kulturnih vrijednosti, izgradnju kapaciteta različitih dionika kroz dodatno obrazovanje, veće uključivanje socijalno osjetljivih skupina, poticanje zapošljavanja i zagovaranje građanske odgovornosti i rodne ravnopravnosti.	Udruga će predstaviti “ Dešin obrazovno-kreativni centar za žene mlade”. Sekcija Patch-work kluba Deše organizirati će javnu prezentaciju svog rada u dvorištu lađe, čime će se priključiti međunarodnom danu obilježavanja kreativnog ručnog rada.
2.	Udruga za osobe s mentalnom retardacijom Radost	PLOČE	Gračka 5	Udruga za osobe s mentalnom retardacijom Radost Ploče je nevladina, nepolitička i neprofitna udruga osnovana	Predstavljanje trogodišnjeg programa „Obitelj je naša radost “ kroz koji se provodi razvoj izvaninstitucionalnih

				<p>na principu dobrovoljnosti i humanosti radi unapređivanja, rehabilitacije, poboljšanja kvalitete življenja i zaštite djece s teškoćama u razvoju i osoba s mentalnom retardacijom na području grada Ploča i Dubrovačko-neretvanske županije.</p>	<p>usluga socijalne skrbi s ciljem prevencije institucionalizacije i povećanja socijalnog uključivanja korisnika</p> <p>2. Predstavljanje projekta „Asistencija u nastavi za djecu s teškoćama u razvoju „ s ciljem poboljšanja kvalitete integriranog redovnog obrazovanja djece s teškoćama u razvoju uvođenjem Asistenta u nastavi</p> <p>3. Održavanje devete (9) po redu Likovne kolonije „Radost u slici“ kroz suradnju sa lokalnim umjetnicima u radu likovne radionice. Na likovnoj koloniji će korisnici, osobe s intelektualnim teškoćama slikati zajedno sa slikarima s ciljem osvještavanja i senzibilizacije lokalne zajednice o postojanju osoba s mentalnom retardacijom, njihovim potrebama i mogućnostima te uključivanje osoba s invaliditetom u aktivnosti zajednice.</p> <p>4. Promicanje vrijednosti volonterizma i društveno korisnog rada</p>
3.	Europski dom Dubrovnik	DUBROVNIK	EU-Info centar Europskog doma Dubrovnik / prizemlje Narodne knjižnice, Ulica od puča 6	<p>Informiranje i obrazovanje hrvatskih građana, posebice djece i mladih, o različitim segmentima europskog integracijskog procesa; međunarodna kulturna i znanstvena suradnja; izdavaštvo</p>	<p>Tijekom Dana otvorenih vrata bit će predstavljene aktivnosti EU-Info centra Europskog doma Dubrovnik. Riječ je o prvom gradskom i županijskom informativnom centru o Europskoj uniji u RH. Uz to, bit će predstavljene i aktivnosti Europskog doma Dubrovnik namijenjene djeci i mladima, poput izložbe panoa koje su učenici dubrovačkih osnovnih škola izradili za Dan Europe 2012.</p>

4.	Udruga kronično bolesnog djeteta „Zajedno do zdravlja“	ZAGREB	Dr. Roka Mišetića bb, prostori udruge ispred OB Dubrovnik, na putu za heliodrom	Udruga je nevladina, neprofitna, volonterska, humanitarna organizacija koja djeluje na području Dubrovačko neretvanske Županije, a čija misija je zaštita socijalno-zdravstvenog statusa bolesnog djeteta, njegovih prava i prava njegove obitelji. Svojim aktivnostima nastojimo upoznati i educirati širu javnost o kroničnim i teškim bolestima, prevenciji, teškoćama s kojima se susreću mali bolesnici, pružiti potporu obiteljima s bolesnom djecom, promicati kvalitetu liječenja djece i unaprijediti uvjete boravka u bolnici.	Udruga se strukturno sastoji od interesnih grupa (sekcija): astma, celijakija, reumatoidni artritis, maligne bolesti djece, autistični spektar i komunikacijske poteškoće i drugih nerazvrstanih dijagnoza. Predstaviti će se slijedeće aktivnosti: - besplatan smještaj obiteljima u stanu u Zagrebu za potrebe liječenja djece (način i uvjeti ostvarivanja prava na smještaj, organizacija,obaveze udruge<>obaveze roditelja, statistika) - oblike pomoći koje udruga pruža malim bolesnicima (besplatna pomagala: inhalator, peak-flow metar, EpiPen autoinjector i sl) - projekt „Zajedno u vrtić“ - inicijativu za pomoćnike djeci s poteškoćama u predškolskim ustanovama - stručan edukacijsko-rehabilitacijski rad sa djecom iz autističnog spektra poremećaja i drugom potrebitom djecom - laičku psihosocijalnu potporu i savjetovalište roditeljima s bolesnom djecom - aktivnosti pojedinih sekcija - kreativne radionice, decoupage i druge tehnike - web stranicu udruge i forum te druge prateće i redovite aktivnosti udruge koje se financiraju iz donacija i sredstava lokalne samouprave.
5.	Udruga osoba s invaliditetom „PRIJATELJ“	METKOVIĆ	Ante Starčevića 19 Metković (radionički prostor Udruge)	Udruga osoba s invaliditetom „PRIJATELJ“ Metković aktivno sudjeluje u skrbi , rehabilitaciji i socijalizaciji osoba s invaliditetom, pružanje raznolike pomoći članovima i drugim osobama s invaliditetom, te poboljšanje i	-Prezentacija aktivnosti projekata i programa Udruge izvršit ćemo u i na prostoru ispred radionice.Trenutno radimo na slijedećim aktivnostima : -Program:“Intenzivnije uključivanje osoba s invaliditetom na tržište rada“ kroz koji

				<p>unapređivanje socijalne skrbi i društvenog položaja osoba s invaliditetom na području djelovanja Centra za socijalnu skrb Metković, tj. dvaju gradova (Metković i Opuzen) i četiri općine (Kula Norinska, Pojezerje, Slivno i Zažablje), te Centra za socijalnu skrb Ploče i Centra za soc. Skrb Vrgorac</p>	<p>educiramo osobe s invaliditetom i nakon završenog osposobljavanja zapošljavamo ih u Udruzi ili u Socijalnoj zadruzi "PRIJATELJIC" Metković, koju su osnovali sami članovi Udruge.</p> <p>-Projekt „Zapošljavanje osoba s invaliditetom“ nastavljamo i dalje provoditi vlastitim sredstvima ,budući nastavak financiranja projekta od strane MSPM nažalost nije moguć.</p> <p>-Projekt „I mi možemo čuvati okoliš“ koji nam je odobren prošle godine i kojeg ćemo nastaviti provoditi i ove godine .Projekt predviđa aktivnosti na sakupljanju upotrijebljenih lampiona na lokalnim grobljima i reciklažu istih.Pored Udruge u realizaciju su kao partneri i suradnici uključeni „PRIJATELJICA-socijalna zadruga“ Metković.Mreža udruga osoba s invaliditetom Split i Kemijsko-tehnološki fakultet Split (prof.dr.Matko Erceg sa suradnicima)</p> <p>-Pored aktivnosti kojim ćemo prezentirati naš rad predviđamo posjetiteljima omogućiti i takmičenje u visećoj kuglani i pikadu.</p> <p>-Na kraju predviđamo goste počastiti srdelama sa gradela i čašom dobrog vina lokalnog proizvođača „Ive Veraje –Kante“</p>
6.	Društvo multiple skleroze Dubrovačko-neretvanske županije	DUBROVNIK	Gradska knjižnica Dubrovnik, Europski dom- Euro-info centar,Ulica od Puča	<p>Socijalna skrb, područje osoba sa invaliditetom</p>	<p>-o dijagnozi multiple skleroze</p> <p>-aktivnosti koje provodimo(kreativne,duhovne, psihološke, informatičke radionice), tečaj fotografije, debatni klubovi,terapijsko jahanje</p> <p>-projekt Osobni asistenti i Domaćice(skrb o nepokretnim članovima, program gde</p>

					<p>zapošljavamo ljude sa berze rada a koji skrbe o nepokretnim članovima)</p> <p>-projekt Transporter, gusjenica koja omogućava svim osobama u invalidskim kolicima nesmetano kretanje unutar stare gradske jezgre Dubrovnika</p> <p>Predstavit ćemo se brošurama o svom radu.</p>
--	--	--	--	--	--